



День без автомобиля

22 сентября 2019 года в единый День без автомобиля в городе Гродно прошло спортивно-массовое мероприятие «HrodnaRoverFest».

Организатором данного мероприятия выступило учреждение «Физкультурно-оздоровительный центр «Олимпия».

От Гродненского филиала РУП «Белпочта» в велопробеге приняли участие: инструктор-методист по физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе Елена Барцевич, водители автомобилей транспортного цеха Александр Пилец, Алексей Пилец и Андрей Кохнович, а также слесарь по ремонту автомобилей Константин Рыстаков и оператор связи отделения почтовой связи Гродно-30 Любовь Балдуева.

Протяженность маршрута составляла около двадцати километров по знаковым улицам города Гродно.

В ходе велопробега участники получили яркие впечатления и заряд бодрости и энергии.



[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5309>